
des jeunes entre 18 et 34 ans
souhaitent être plus informés
sur ces problématiques

77%

des jeunes entre 18 et 34
ans ressentent de la PEUR,
de l’ANGOISSE ou du
STRESS face à l’actualité
liée aux menaces
environnementales et à la
problématique du climat  

92 %
DES BELGES
pensent que la question du
climat devrait être abordée  
à l’école

Pour GoodPlanet, l’éducation joue un rôle essentiel dans la transition
vers une société plus durable. C’est pour cela que nous nous engageons
au quotidien dans les écoles, de la maternelle à l’université. Nos 
80 coachs sillonnent la Belgique afin de sensibiliser les élèves lors
d’ateliers où nous les aidons à mieux comprendre les enjeux. 

Nous accompagnons aussi les écoles à implémenter 
des changements plus structurels tels que la mise en place 
d’une cantine durable ou d’une cour de récré plus verte.

   climatiques
1 aux experts  

Ils font confiance: 

informer les élèves sur l'impact du 
changement climatique sur leur avenir

enseigner très tôt des habitudes 
respectueuses du climat

des Belges pensent que ça doit être obligatoire

Une ÉDUCATION POSITIVE et ORIENTÉE 
SOLUTION à l'école est INDISPENSABLE

moins de 60 % des jeunes savent que
les gaz à effet de serre gardent la
chaleur sur la terre ou que les gaz à
effet de serre ne sont pas responsables
du trou dans la couche d’ozone

65%

2 à l’école 3 aux ONG

49% 45%
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